

56,5 тысячи человек выздоровело от коронавируса в Прибайкалье

В Иркутской области, по данным на утро 14 марта, зарегистрировано 58733 официально подтверждённых случая заражения коронавирусом. За сутки выявлено 193 новых случая, сообщает региональный оперштаб.

1521 человек находится в больнице. Выздоровело 56520 человек, в том числе 277 – за последние сутки. От коронавируса скончалось с начала пандемии 1989 человек, за последние сутки – семь из них. Ещё один больной умер от осложнений хронических заболеваний – всего 247 человек.

Максимальное число новых случаев зарегистрировано в Иркутске (71) и в Усть-Илимске (32).

КОРОНАВИРУС В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗА ВСЁ ВРЕМЯ:

58733 (+193 за сутки)

ВЫЛЕЧИЛИ:

56520 (+277 за сутки)

ПОГИБЛИ:

2236 (+8 за сутки)



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

